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Digitaltest-Vertrieb wächst weiter

Die Elektronikbranche freut sich weiterhin über ein vielversprechendes Wachstum. So benötigt auch manche Struktur einen Wandel. Digitaltest strukturiert seine Vertriebsgebiete etwas um und stellt einen zusätzlichen Fachmann ein. Diplom- Wirtschaftsingenieur Ercan Polat würd künftig Teile Norddeutschlands, des Rheinlands sowie Hessens Südosten betreuen.

[bookmark: _GoBack]Ursprünglich begann Ercan Polat sein Berufsleben als Chemikant und setzte nach der Ausbildung direkt den Chemietechniker obendrauf. Da er seine Affinität für Technik in wirtschaftlichen Zusammenhang stellen wollte, entschied sich der Baden-Württemberger für das Studium des Wirtschaftsingenieurwesens – die optimale Verknüpfung von Technik und Betriebswirtschaft. 

Schließlich fand er im Produktmanagement sein berufliches Zuhause und war Schnittstelle zwischen Vertrieb und Entwicklung. Der Diplomingenieur arbeitete Alleinstellungsmerkmale, Verkaufsargumente und Unterlagen für seine Vertriebskollegen aus, da war der Weg in den Vertrieb nicht weit. „Ich lernte über Jahre vertriebsnah zu denken, da war es für mich irgendwann der logische Schritt, mich weiterzuentwickeln und in den Vertrieb selbst zu wechseln“, berichtet Ercan Polat.

Diese Erfahrung kann Ercan Polat nun in seinen neuen Aufgaben bei Digitaltest einbringen. Sein technischer Sachverstand kombiniert mit Kundenorientierung ergibt einen optimalen Ansprechpartner für Kunden sowie Interessenten.


Über Digitaltest
Als starker Partner der Elektronikindustrie entwickelt und produziert Digitaltest automatisierte Testsysteme (ATE) für elektronische Leiterplatten, Software für die Automatisierung der Produktion und Qualitätsmanagement-Systeme. Digitaltest steht für innovative Lösungen zur Optimierung des gesamten Herstellungsprozesses – als Schnittstelle zwischen CAD, den Testverfahren und der Produktion selbst. Digitaltest bietet zusätzlich umfassenden Service und Support, bis hin zum kompletten Outsourcing von Leiterplattentests an Standorten weltweit.

Über 35 Jahre Spitzentechnologie, Zuverlässigkeit und Werthaltigkeit in Sachen automatisierte Testsysteme.





Für weitere Informationen kontaktieren Sie:

Sarah Boctor-Vauvert
Geschäftsführerin
E-Mail: sarah.boctor-vauvert@digitaltest.de
Telefon: +49 (7244) 96 40-24  
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Lorenzstraße 3
76297 Stutensee
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